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Tisztelt Államtitkár Asszony! 

 

Ezúton is köszönjük a lehetőséget, hogy részt vehettünk az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 

társadalmi egyeztetésen, és kifejthettük álláspontunkat. Mellékelten küldjük általános és részletes 

észrevételeinket és javaslatainkat. A kormányrendelet-tervezet számos ponton kedvező változást 

eredményez a megismert törvényhez képest, különösen abban, hogy nagyobb türelmi időt ad egyes 

rendelkezések hatálybalépéséhez.  

Általános véleményünk továbbra is az, hogy a kormányrendelet-tervezet számos olyan területet 

szabályozna, melyet kizárólag a jogi hierarchia magasabb szintjén álló jogszabály, nevezetesen törvény 

szabályozhat. Ráadásul az Alaptörvény 15. cikkének (4) bekezdése világosan kimondja, hogy a Kormány 

rendelete törvénnyel nem lehet ellentétes. Ezért továbbra is ragaszkodunk hozzá, hogy a rendelet 

tervezetében szereplő lényegesebb rendelkezések kerüljenek az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 

2020. évi C. törvényben szabályozásra. Úgy gondoljuk, hogy az egészségügyi ágazatban kialakult bizalmi 

válság helyreállításához elengedhetetlen a törvénynek a munkavállalók számára kedvezőbb irányú 

módosítása, a jogbiztonság garantálása.   

Ugyanakkor az egészségügyi dolgozók bérrendezésének megkezdése, és ezzel párhuzamosan a hálapénz 

kivezetése nem tűr halasztást, az évtizedes adóssága a mindenkori politikának. Ezt semmiképp sem szabad 

az új jogállástól függővé tenni, hiszen a miniszterelnök ígérete sem arról szólt. A hálapénz kivezetését 

szolgáló Btk. módosítás hatályba lép 2021. január 1-től, az egészségügyi dolgozók teljes körét érintő 

bérintézkedés 2021. januári bevezetése kormányrendeleti szabályozás útján is megtörténhet anélkül is, hogy 

a munkavállalók egy új, feltételeiben tisztázatlan, ellentmondásos és sok szempontból hátrányos feltételeket 

jelentő új jogviszonyba lépnének-a járvány közepén.  

Kérjük Államtitkár Asszony szíves közbenjárását, hogy Orbán Viktor miniszterelnök úr ígéretének 

megfelelően a bérek rendezése és a hálapénz kivezetése kezdődjön meg 2021. január 1-jén az egészségügyi 

szolgálati jogviszony bevezetésétől függetlenül. 
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- Részletesen kifejtett álláspont 

- Normaszöveg javaslat egységes szerkezetben, megjegyzésekkel 

- Szakdolgozói bértábla javaslat 

 


